

## Errata

Většina možných chyb byla opravena formou nového tisku dané strany a převázání práce. Práce na CD je opravena celá.

Chyby, které se v práci stále vyskytují jsou opraveny následovně:

Str. 6 – 2. odstavec – Nedokončená věta „Zdroje a transport dusíku...“ je odstraněna (jde o kopii následujícího názvu kapitoly)

Str. 8 – 2. odstavec, poslední věta „O opětovném nárůstu znečištění díky ekonomickému oživení již referoval (vložen slovo) Langhammer (2005)“.

Str. 10 – 1. odstavec – místo věty „Na grafu č. X...“ je věta „Na obr. č. 6 ....“

Str. 17 – 5. odstavec – místo 90% je 90 %, 6. odstavec – místo 100% je 100 %

Str. 18 – 3. Odstavec – místo (Siegl, 1998) je (Siegl, Bruch, Mühl, 1998)

Str. 89, tab. č. 78, obr. č. 103 a str. 90, obr. č. 104 – O<sub>2</sub> v popisech nahrazeno TOC

Str. 164 - 4. odstavec – místo (Siegl, 1998) je (Siegl, Bruch, Mühl, 1998)